eDati tecnici ed illustrazioni non sono impegnativi ®The above technical data and any illustrations are not binding and require confirmation at the time of placing the order
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RIEMPITRICI/FILLER

Dimensions mm. Max Bottle @
Model A B H Power Kw Weight Kg mm. Output bpm
12 1.360 | 1.500 | 2.200 1 1.800 110 20-40
16 1.860 | 2.000 | 2.200 2 2.000 110 30-120
24 1.860 | 2.000 | 2.200 2 2.400 110 40-150
30 2.150 | 2.500 | 2.200 4 3.000 110 60-250
40 2.400 | 2.700 | 2.200 5,5 3.800 110 90-300
50 2.800 | 3.100 | 2.200 7,5 4.000 110 120-400
60 2.800 | 3.100 | 2.200 7,5 4.200 110 120-450
80 4.000 | 3.500 | 2.200 10 4.700 110 150-500
MONOBLOCCHI/MONOBLOC
Dimensions mm. Max Bottle @
Model A B H Power Kw Weight Kg mm. Output bpm
12/1 2.100 | 2.500 | 2.600 2 2.900 110 10-35
16/4 2.900 | 2.000 | 2.600 6 3.200 110 25-120
24/6 2.900 | 2.000 | 2.600 6 3.860 110 40-180
30/8 3.200 | 2.500 | 2.600 8,5 4.800 110 50-250
40/8 3.700 | 2.500 | 2.600 10 6.000 115 50-300
40/12 3.700 | 2.600 | 2.600 10 6.500 115 50-350
50/12 4.100 | 2.800 | 2.600 15 7.500 115 100-400
50/20 4.100 | 2.800 | 2.600 15 8.000 115 100-450
60/12 4500 | 2.800 | 2.600 18 9.500 115 120-400
60/20 4500 | 2.800 | 2.600 18 10.000 115 120-550
80/20 5.100 | 3.500 | 2.600 18 12.500 115 150-660
UNIBLOCCHI/UNIBLOC
Dimensions mm. Max Bottle @
Model A B H Power Kw Weight Kg mm. Output bpm
12/12/1 | 3.200 | 3.500 | 2.600 6 3.500 110 10-35
16/16/4 | 3.374 | 2.200 | 2.600 8 3.900 110 25-120
24/24/6 | 3.374 | 2.200 | 2.600 8 4.200 110 40-180
30/30/8 | 3.840 | 2.396 | 2.600 12,5 6.500 105 50-250
20/40/8 | 4.420 | 3.300 | 2.600 15 7.000 110 50-300
40/40/12 | 4.420 | 3.300 | 2.600 15 7.500 110 50-350
50/50/12 | 5.315 | 4.130 | 2.600 18 10.000 110 100-400
50/50/20 | 5.315 | 4.130 | 2.600 18 10.500 110 100-450
60/60/12 | 6.315 | 4.800 | 2.600 18 12.500 115 120-400
60/60/20 | 6.315 | 4.800 | 2.600 18 13.500 115 120-550
60/80/20 | 6.980 | 5.300 | 2.600 20 15.000 115 150-650
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Sistema di Riempimento Isobarico
Counter-pressure Filling Systems




CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES

mi

| sistemi di riempimento isobarico per liquidi gassati sono progettati e realizzati usando tecniche e
tecnologie altamente innovative, atte ad ottenere massima precisione di risultati, elevata resa produttiva,
facilita di sanificazione, semplicita di conduzione e manutenzione, affidabilita nel tempo.

La gamma completa di riempitrici € in grado di trattare tutti i tipi di contenitore: PET, vetro, lattine e vari
tipi di liquidi: acqua piatta, gassata e aromatizzata, bibite piatte e gassate, vino piatto e spumante, birra.

NP4
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The counter-pressure filling systems for carbonated liquids are designed and manufactured using highly
innovative technology suitable to achieve the maximum precision in results, high production outputs,
easy sanification, simplicity in operation and maintenance, and reliability.

The complete range of fillers is capable of handling any type of container: PET, plastic, glass, cans and
various types of liquids: still, carbonated and flavoured water, still and carbonated soft-drinks, still and
sparkling wine, and beer.

il

Les systemes de remplissage isobarique pour les liquides gazeux sont congus et réalisés selon des
techniques et des technologies de haut niveau afin d’obtenir des résultats de précision maximum, des
rendements élevés, une facilité de sanification, une semplicité de conduite et de manutention et enfin
la fiabilité dans le temps.

La gamme compléte des remplisseuses est en mesure de traiter tous les types de

récipients: PET, verre, boites et différents types de liquides: eau, boissons gazeuses, vin plat, vin
mousseux et biére.

—

Los sistemas de llenado isobarico para liquidos carbonatados estan proyectados y realizados utilizando
técnicas y tecnologias de alta innovacion, aptas a obtener la méaxima precision de resultados, elevada
productividad, facilidad de estérilizacion, sencillez en la conducciéon y manutencion, fiabilidad en el
tiempo.

La gama completa de llenadoras permite tratar cualquier tipo de envase: PET, vidrio, latas y variados
tipos de liquidos: agua, refrescos carbonatados, vino tranquilo, vino espumoso, cerveza.

—

HaoGapuyeckue CUCTEME PO3NKMBE ANA FA3WDOBAHHLIY MHOKOCTEN CAPOOKTUPOBAHB! #
NPOKIBOASTCR € MCHONBIOBAHMEN CAMLIX NEPeOoBEX TEXHONOMME ANA SOCTHHEHUR
MEKCHMANLHON TOUHOCTU PE3YNhTATOR, BRICOKON NPOMIBONUTENLHOCTA, NEFKOCTA CaHKU-
thrKaLMK, NDDCTOTH W HAZEXRHOCTH 8 paboTe, yao0cTes B ODCNYRUBAHHW,

MNonsana ramma aBTOMETOB po3NVBa no3ronAaTt pabotate ¢ rmoboiv TMNoM Tape: MNIT,
£TEKNC, MeTamIMueckye GaHKM M PAINUYHBIMHM THNSMKU NPORYKTA: FE3UpOEaHHARA BOSA,
NpoexNafnMTeENbHBIE HEMATKH, THXDE W HIPHUCTOS BUWHD, NARC.

Riempitrice isobarica

Counter-pressure filler




CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES

Tutti i sistemi, oltre che nella versione riempitrice, possono essere forniti nella versione Monoblocco
(riempitrice/tappatore) e nella versione Uniblocco (sciacquatrice/riempitrice/tappatore) abbinando alla
riempitrice una qualunque delle nostre sciacquatrici e dei nostri tappatori. Per trattare bottiglie in PET, i
nostri sistemi possono essere realizzati nella versione "presa collo" senza cambio formato.

Apart from just supplying free standing fillers, all the systems can be supplied in Monobloc version (Filler/
Capper) or in Unibloc version (Rinser/Filler/Capper) by combining to the filler one of our rinsers and
cappers. To handle PET bottles our systems can be manufactured with a neck holding system without
the need to change bottle handling parts.

Uniblocco NH ISO STD 50/50/20 per acqua gassata
Unibloc NH ISO STD 50/50/20 for carbonated water

Tous les systemes, autres que celui de la version de la remplisseuse, peuvent étre fournis dans la version
Monobloc (remplisseuse/boucheuse) et dans la version Unibloc (rinceuse, remplisseuse, boucheuse)
couplant a la remplisseuse une quelconque de nos rinceuses et de nos boucheuses. Pour traiter les
bouteilles en PET, nos systemes peuvent étre réalisés dans la version “prise par le col” sans aucun
changement de format.

Todos los sistemas, ademas de la version de sola llenadora, pueden suministrarse en version de
Monobloc (llenadora/tapadora) o en version de Unibloc (enjuagadora/llenadra/tapadora), combinando a
la llenadora cualquiera de nuestras enjuagadoras y tapadoras. Para tratar botellas en PET, nuestros
sistemas pueden realizarse en la version con sujecion por el cuello, sin cambio de formato.

Becea CcMCTEME! BBIRYCKAKTCS WM K3K OTAEMNsHLIS RBTOMATH! PO3NWEA, U Xak MOHOGIOoX
{poznmelykynopka),u kak yHrERoK {oNoRaCKUaaTeNs/POSNKME/YKYNOPKA) NYTEM COSAUHEHKA
aETOMAaTa PO3IAKMEa W NOOTO U3 HalWMX DNONacKHBaTened W YEYROPOYHEX IBTOMATOR,
Ona patote © SyTenkaMi 13 MN3T BuinyCcKakiTCR MAlMHE G CUCTEMON 3aXBaTa Tapbi 34
ropnbIWKG $23 CMeHEl OCHACTHA AR pasHbtx (hopmaTtos.

Uniblocco NH ISO STD 24/24/6 per bibite gassate
Unibloc NH ISO STD 24/24/6 for soft-drinks



ACQUA E BIBITE GASSATE
WATER AND SOFT DRINKS

¢ l] | Monoblocchi/Uniblocchi isobarici, per acqua e bibite gassate in bottiglie in PET, sono stati studiati per

garantire notevoli vantaggi all'utilizzatore. La movimentazione delle bottiglie sospese per il collo e
I'eliminazione della coclea di ingresso hanno permesso di ridurre al minimo i tempi di cambio formato che
consistono solamente nella regolazione in altezza del nastro trasportatore in uscita. La precisione del livello
del prodotto in bottiglia & data dal sistema automatico di autolivello che mantiene il livello entro una
tolleranza di +/- 2 mm. Nel caso di bottiglie in vetro la movimentazione avviene in modo tradizionale per
mezzo di stelle e coclee.

NP4 The counter-pressure Monoblocs/Uniblocs, for carbonated water and soft-drinks in PET bottles, have been

Al designed and realised to guarantee considerable advantages to the end user. The handling of the bottles
by the neck and the removal of the infeed worm have reduced significantly the bottles change over times
to @ minimum (it now simply consists of adjustment to the outlet conveyor height). The precision of the
product level inside the bottle is achieved by the automatic self-levelling system that keeps the level within
atolerance of +/- 2 mm.When handling glass bottles, the machine is designed with infeed scrolls, starwheels
and guides.

Uniblocco ISO STD 60/80/20 per
acqua gassata e soft drinks

Unibloc ISO STD 60/80/20 for
carbonated water and soft-drinks

Riempitrice per lattine ISO 32

Filler ISO 32 for cans

l] Les Monoblocs/Uniblocs isobariques pour I'eau et les boissons gazeuses dans des bouteilles en PET sont

étudiés afin de garantir des avantages notables a I'utilisateur. Le mouvement des bouteilles suspendues par

le col et I'élimination de la vis sans fin d’entrée ont permit de réduire au minimum les temps de changement

de format qui consistent eulement au réglage en hauteur de la chaine transporteuse en sortie. La précision

du niveau du produit en bouteille est donnée par le systeme automatique d’'auto-niveau qui mantient le

niveau dans une tolérance de +/- 2mm. Dans le cas de la bouteille en verre, le mouvement se fait
traditionnellement par moyen d’étoiles et de vis sans fin.

: Los Monoblocs/Uniblocs isobaricos, para llenar agua y refrescos carbonatados en botellas PET, estan
estudiados y realizados para garantizar notables ventajas al utilizador. La movilizacién de las botellas por el
cuello y la eliminacién del visinfin de alimentacion han permitido la maxima reduccién de los tiempos de
cambio formato, que corresponde solamente al ajuste, en altura, del transportador de salida. La precision
del nivel de producto en botella se obtiene por medio de un sistema automatico de auto-nivelacion que
mantiene el nivel entre la tolerancia de +/- 2 mm.En caso de botellas de vidrio, la movilizacién se produce

de manera tradicional, por medio de visinfines y estrellas de entrada/salida.

i Maobapuuackue MoHOGRoOKWYHUWENOIM 4NR POANABA FASMPOBAHHOR B0ABl U NpOXNagW-
TENBHBIX HANKTKOR B TARY U3 F13T CNPOSKTHPOBAaHE! U NPOUIRCAATEA ANA oBeCneusHUA

AHAYMTENEHEBD APpEedMYLLBCTE ANA NONBR3I0OEATENA. CucTeMa 3axeaTa Tapel 38 TOPAEILIKD K
OTCYTCTEME BXOAHCID LHAKA NO3BONANT CBECTH K MMHUMYMY BDEMA NEREXOA2 HA Opyrof
hOpPMAT {PABHO BOOMBHW DRry/IMPOBEKUA SbiCOTH BLIXOAHOM KomBeiepa). ToYHOCTL
YPORHA PO3AWEA NIPOOYKTA OBECNeYMBASTCH SETOMATHYSCKON CUCTEMOR CaMoperympo-
BAHUA YPOBHA € Aonyckom +- 2 mm. Mpr Monons3¢aaduy  cTeKnauHEK Sy Tenoy
HCNONLIVETCA CTaHgapTHaR CUCTeMm:s {C BXCOHBEIM WHEKOM W BKQHHGHJ’EHXGQHQE SEE-‘SHaMH},




VINO
WINE

Los Monoblocs/Uniblocs isobaricos para el llenado de vino estan proyectados y realizados con tecnologias
destinadas a perfeccionar y simplificar las metodologias requeridas por el llenado del vino. Para reducir
la posibilidad de contacto entre el vino y el oxigeno contenido en la botella, la llenadora esta equipada
de una vélvula de 3 interruptores que permite el proceso méas avanzado de llenado incluyendo:
evacuacion del aire en botella, sistema de auto-nivelacion con inyeccion de gas, descompresion de la

? l] | Monoblocchi/Uniblocchi isobarici per riempimento del vino sono realizzati con tecnologie destinate a botella.

perfezionare e semplificare le metodologie su cui si basa il riempimento del vino. Per ridurre al minimo
la possibilita di contatto del vino con I'ossigeno contenuto in bottiglia la riempitrice & dotata di valvola con
tre pulsanti che consente lo schema pit evoluto di riempimento e comprende: deaerazione delle bottiglie,
sistema di autolivello con iniezione di gas, sgasatura della bottiglia.

i MaonGapuyveckne MOHOBNORW/YHUBNOKW ONS pO3NKBE BUHE NPOMIBOARATEA © WCNOMB3O-
BEHWEM CNeUMancHBIX TEXHONOTKWA, Gaenaswmnx Gonee NpocThiM 1 COBEPLUSHHBEIM BECb
npouece poinuea. C Uensi CERAeHUA K MAHMMY MY BOIMOMHOCTH KOHTAKTE BMHA © KMCHO-

NNJP”Z The Monoblocs/Uniblocs suitable to fill wine are designed and manufactured with special technology, POLoM B BYTBINKE, ABTOMAT DO3NMEA KOMINEKTYETEA TROWHBIM KNENAHOM, MO3BONANLAM
PZAIRY allowing the improvement and simplification of the particular methods required for filling wine. To reduce NPHMENATL CAMYID MPOrPECCUBHYI0, 3-X CTYNBHYATYIO TEXHONDMWO: Neaspauls ByToiNkM,

the possibility of contact between the wine and the oxygen present inside the bottle, the filler is equipped COMOPErYTIUPOBAHUE YPORHR ¢ BMPLICKUBAHUEM HHEPTHATO (438, ASKOMNPEecena GyTrInKN.
with a 3 way valve, enabling the most advanced filling process including: bottle de-aeration, self-levelling '

system with gas injection, bottle decompression.

l] Les Monoblocs/Uniblocs isobariques pour le remplissage du vin sont réalisés avec les technologies
destinées a perfectionner et simplifier les méthodologies sur lesquelles se base le remplissage du vin.
Pour réduire au minimum la possibilité de contact du vin avec 'oxigene contenu dans la bouteille, la
remplisseuse est munie d’'une valve avec trois boutons qui permettent le schéma plus avancé de
remplissage et comprend: dé-aération des bouteilles, systeme d’auto-niveau avec injection de gaz, et
décompression de la bouteille.

Uniblocco ISOES 12/12/1
per vino piatto e frizzante

UniblocISOES 12/12/1
for still and sparkling wine

Riempitrice ISO ES 80 Uniblocco ISOES 16/16/4 per
per vino frizzante vino piatto e frizzante
Filler ISO ES 80 for sparkling wine Unibloc ISOES 16/16/4

for still and sparkling wine




BIRRA
BEER

Uniblocco ISO ES 30/30/8 per birra

L'obiettivo primario della riempitrice isobarica per birra € quello di garantire la qualita del prodotto,
riducendo al massimo il rischio di ossidazione. |l risultato & ottenuto adottando accorgimenti tecnologici sia
sul processo di lavorazione che sull'ambiente di lavoro. | principali accorgimenti adottati nei Monoblocchi/
Uniblocchi sono: sistema di evacuazione dell'aria dall'interno della bottiglia e successiva iniezione di gas
inerte prima del riempimento, valvola di riempimento con sistema di pre-evacuazione a due stadi, controllo
della qualita dell'aria nell'ambiente di lavoro creando un sovrappressione di aria sterile per mezzo di filtri
HEPA.

The primary aim of the counter-pressure filler for beer is to enhance the product quality by reducing the
risk of oxidation as much as possible. This result is obtained by adopting special technological devices
either in the working process or in the working environment.

The main devices supplied with the Monoblocs/Uniblocs are: bottle de-aeration system, inert gas
injection before filling, filling valve with a two-stage pre-evacuation system, and an air quality control
inside the working environment by creating a sterile air overpressure by means of HEPA filters.

Unibloc ISO ES 30/30/8 for beer

[ ®

Lobjectif premier de la remplisseuse isobarique pour la biere est celui de garantir la qualité du produit
réduisant au minimum les risques d'oxydation. Le résultat est obtenu en adoptant des mesures
technologiques aussi bien sur le processus de travail que de I'environnement.

Les principales mesures adoptées pour les Monoblocs/Uniblocs sont: des systemes d’évacuation de l'air a
l'intérieur de la bouteille et injection successive de gaz avant le remplissage, valve de remplissage avec
systeme de pré-évacuation en deux étapes, controle de la qualité de I'air dans I'environnement de travail en
créant une pression de l'air stéril par biais de filtres HEPA.

El objetivo primario de la llenadora isobéarica para cerveza es lo de garantizar la calidad del producto,
reduciendo hasta el minimo el riesgo de oxidacion. Este resultado se obtiene adoptando dispositivos
tecnoldgicos especiales tanto en el proceso de trabajo como en el ambiente de trabajo. Los dispositivos
principales adoptados en los Monoblocs/Uniblocs son: sistema de evacuacion del aire presente en la
botella, inyeccion de gas inerte antes del llenado, valvula de llenado con sistema de pre-evacuacion de dos
estadios, control de la calidad del aire en el ambiente de trabajo con la creacion de una superpresion de
aire estéril por medio de filtros HEPA.

OTRWHMTENDHOR 4epTol WaobapWuecKors asToMara pOInMEa nUBa ABnAeTcA obec-
MevYerue rapaHTUpPORAHACIO KAYRCTRA NPOAYKTA NYTEM MAKCUMENBHOID CHUMEHWA DHCKA
OKMCMEHWA, [NA 3TOr0 B NpPOUECCE poznvea W B padoyel 30HE  MCNONbIYIOTCH
CNEUManbHLIe TEXHONOMMYECKWE yoTpoRCTea.

TNABHBIMK CPEAW HUX ARNAKTCA CMCTEMA ASAdPauVkh ByThIMKY. BNPLICK WHEPTHOMO raza
nepea poanUEoM, KNANAK PO3NWBEE C CUCTEMOR 2-X CTAAMAKOA NPeasakyaluny, KOMTpONk
MAYECTEA BoiAyxa B pabovel 3oHe NYTeM CO30AHWA CTEPUNEHCR Cpenkl o0 ASBNeH e .
NoMoLbLH dnsTpos HEFPA.

Uniblocco ISO ES 40/40/8 per birra Unibloc ISO ES 40/40/8 for beer



RIEMPIMENTO ELETTRONICO
ELECTRONIC FILLING

11

Per rispondere alle pit svariate esigenze del mercato che vanno dal riempimento delicato e preciso, alla
massima flessibilita di bottiglie e prodotti, € stata realizzata la riempitrice ISO EFS. Tale sistema, che si
basa sul riempimento volumetrico ad induzione elettromagnetica, evita le perdite dovute ad un riempi-
mento eccessivo e permette di variare bottiglie e forme in modo rapido semplicemente impostando sul
pannello operatore il volume da riempire. La tecnologia utilizzata per la costruzione della valvola di riem-

pimento e di tutte le canalizzazioni & garanzia di un alto livello di igiene e di sicurezza microbiologica con
riduzione dei tempi di sanificazione.

NP4
21

With the aim of satisfying growing market demand for delicate products that require precise filling, AVE
have designed the ISO EFS Filler for the maximum flexibility in the handling of the bottles and the pro-
ducts. This system, consisting of volumetric filling by electromagnetic induction, avoids the waste caused
by overfilling and allows the operator to easily and quickly vary filling capacity and/or bottles shapes. This
is controlled by a simple setting, from the operator control panel, of the volume needed to be filled. The
technology used for the manufacture of the filling valve and all of the involved canalisations will guaran-
tee a high level of hygiene and microbiological safety, with consequent reduction of the sanification time.

il

La remplisseuse ISO EFS a été congue afin de répondre aux exigences variées du marché qui vont du
remplissage délicat et précis a la flexibilité des bouteilles et des produits. Ce systeme, qui se base sur le
remplissage volumétrique par induction électro-magnétique, évite les pertes dues a un remplissage
excessif. Il permet également de changer les bouteilles et leurs formes de maniére rapide, en réglant sur
le tableau de contrdle le volume a remplir. La technologie utilisée pour la construction de la valve de
remplissage et de toutes les canalisations est garantie d'un haut niveau d’hygiene et de sécurité micro-
biologique avec la réduction du temps de réglage.

—

Para responder a las mas variadas exigencias del mercado, que van del llenado preciso y delicado hasta
la méaxima flexibilidad en el tratamiento de variadas botellas y productos,se ha realizado la llenadora ISO
ES. Este sistema, basado en el llenado volumétrico a induccion electromagnética, evita las pérdidas debi-
das a un llenado excesivo y permite de variar rapidamente las capacidades y las formas de los envases a
tratar por medio de un simple ajuste, en el panel de mandos, del volumen a llenar. La tecnologia utilizada
para la construccién de la valvula de llenado y de todas las canalizaciones es la garantia de un alto nivel
de limpieza y de seguridad microbiolégica, con consecuente reduccion de los tiempos necesarios a la
esterilizacion.

—

Ana yA0RNeTROPEHUA PACTYIWX NoTpebHOCTER prHEA 8 TOMHOM ¥ akkypaTHOM ROSAMBE,
APM MARGHMANEBROM pAIHoOCDDEINNM UONONB3IYEMOE Tdpsl M PANMWBIAEMbLIX NPOOYKTOR,
Hbtna palpatoTana mogenks IS0 EFS, ST1a cHocTeMa, OCHOBAHHEA HE BOAKMETRHYACKOM
JAMNGAHEHWH C AOMOLLBI SMNeETROMATHWUTROR WHAYKLKK, Nnoilponset wibemarts nepanvea
npogykTa M obecneyneseT BRICTPLIA Nepexol o7 04HOFD DopMaTa Tapbk K APYIoM NyTemM
APOCTOrO MepenporpaMMUpoBaHnA ONepaTopoM ofbeMa poINnMBA HA NIAHENY yapabne-
WA, TeXHONOrMA NPOUMIEQOCTEA KNanaHa posnMes v BoaX COSOMHaHUA rapanTHRYeT
BEICOKMA YPOBEHL TWIMEHE W M¥Epobnonommeckol GelonacHoCTH, YTD MHMHHMH3IWMDYET
BpeMA KA caHobpadoTky MatKHLE,

Uniblocco ISO EFS 30/30/8 per soft drinks
Unibloc ISO EFS 30/30/8 for soft-drinks
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SCHEMA RIEMPIMENTO ISOBARICO

COUNTER-PRESSURE FILLING DIAGRAM

Normale rubinetto a cannuccia fissa
Normal fixed nozzle cock
Robinet normal a tuyau fixe

Grifo normal con tubo fijo
HopMankHEIM K¥paH © PHECHPOBAHHON TRYyOKoH

Vuoto Prodotto
Empty Product
Vide Produit
Vacio Producto
Bakyywm Mpaymt
Miscela aria-gas inerte Gas inerte
. Air inert gas mixture . Inert gas
Melange air-gaz inerte Gaz inerte
Mezcla de aire y gas inerfe Gas inerfe

IMECE BO3IYX-WHEDTHHIA rad M HEpTHE i ra3

Posizione di riposo
Rest position
Position de repos
Posicion de reposo
MNoanune NeKoA

Messa in pressione
Steam raising
Mise sous pression
Presion

Mopaya gaenaHns

Riempimento
Filling
Remplissage
Llenado
FPoznve
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Fine riempimento - chiusura
End of filling - closing

Fine rempl. - fermet.

Fase final

KoHew poanmea-¥Eynopea

Decompressione
Decompression
Décompression
Descompresion
Dexounpeccua

Pre-evacuazione

Pre-evacuation

Pre-évacuation

Evacuacion previa

MpesBakyauMn
Vuoto Prodotto
Empty Product
Vide Produit
Vacio Producto
Bakyyw Mpagywt
Miscela aria-gas inerte Gas inerte

. Air inert gas mixture . Inert gas
Melange air-gaz inerte Goz inerte
Mezcla de aire y gas inerfe Gas inerfe

148CE BOBIYN-MHEDTHEIA rag WMHERTHEH raa

Evacuazione aria
Air evacuation
Evacuation air
Evacuacion del aire

¥ IANaHHE BOXTY S

Messa in pressione
Steam raising
Mise sous pression
Presion

Mopaqa AZeneHWA

Riempimento
Filling
Remplissage
Llenado
FPoznwe

4

Fine riempimento - chiusura
End of filling - closing

Fine rempl. - fermet.

Fase final

KoHen poanvBa-¥EynopKs

Decompressione
Decompression
Décompression
Descompresion
Oexomnpeccua

Livellamento finale

Final levelling
Nivellement final
Nivelacion final
QraHYaTENLHOA BLIfABH HBAHNE

Vuoto Prodotto
Empty Product
Vide Produit
Vacio Producto
Bakyywm Mpa gyt
Miscela aria-gas inerte Gas inerte
. Air inert gas mixture . Inert gas
Melange air-gaz inerte Gaz inerte
Mezcla de aire y gas inerte Gos inerte

IMECE BOZOYN-WHEQTHEA rad MHEPTHE A rag

Messa in pressione
Steam raising
Mise sous pression
Presion

MNoavuua nokon

Riempimento
Filling
Remplissage
Llenado
Poanue

Fine riempimento - chiusura
End of filling - closing
Fine rempl. - fermet.

Fase final

Kosiel, poanvea-Yeynopka

Immissione gas inerte
Inert gas inlet
Introduction gaz inerte
Introduccién de gas inerte
Bnpeick WHEQTHOMD r&sa

Decompressione
Decompression
Décompression
Descompresion

Dexomnpeccua

= =3
an - ™ - ™ -




